STRIKER Special STEP KIT PARTS LIST

SUZUKI GSX-R125 ABS

SS-AA2147B
No. | IN—YE EE B EBRHGED)
1 [RTvITL—k L 1 [SS-R9701311L ¥3,900
2 |R7vIIL—k R 1 |[SS-R9701311R ¥5,300
3 |ATDtEvrJL—F L 1 [SS-R9710311L ¥3 600
4 |AZtvrJL—F R 1 [SS-R9710311R ¥3,600
5 [J—H—4RHRT— 1 |SS-R97733111 ¥1,900
6 |[FzoIORAJL Typed 1 [SS-R9706B0JC ¥10,000
7 |TL—FARS)L TypeE 1 [SS-R9706BOEB ¥10,000
8 |E—=JLH—F L Typel 1 [SS-R9703001L ¥2 200
9 |E—JLA—F R Typel 1 [SS-R9703001R ¥2 200
10 |RFvTIN— TS99 2 |SS-R97050000 ¥2 800
11 [EAdR—JL JAFL6 1 |SS-RO0JAFL06 ¥2 000
12 [R4YFRT— PT-01-06 ¢ 16 1 |SS-R06093810 ¥580
13 [JL—%RAYFRTV)2HTvH Typel 1 |SS-R07090003 ¥460
14 [Jw 20v9REY Type?2 1 |SS-R00280002 ¥1,200
15 [ ZkOYK 175mm S45CM6A4 X 1 |SS-R0024S175 ¥1,100
16 [~ 7kOYK 190mm S45CM6A R 1 |SS-R0024S190 ¥1,100
17 [RAR—H—H5— 9 30-p25x 9 8.2x15 754 1 [SS—-R0016B004 ¥650
18 [ZILZSHS— 12x6.2%x5 T5v%H 1 |SS-RB1206050 ¥400
19 [ZILSHS— 12%x62%x10 TS5v5 1 |SS-RB1206100 ¥400
20 |7 ILZHhS— ¢24%x82%5 T5v% 2 |SS-RB2408050 ¥450
21 |[7RR7R)LE M6 X 8 1 |SS-RBB06008U ¥100
22 [7TRFARI)LE M6 %10 T5v4 4 |SS-RBB06010B ¥100
23 [FRAARILE M6 X 15 D595 1 |SS-RBB06015B ¥100
24 |7TRAR)LE M6 %25 T5v4 2 |SS-RBB06025B ¥100
25 |y IRILE M6%X18 TS5v%H 2 |SS-RCB06018B ¥100
26 |FrvI7R)LE M8 X 15 T5v% 2 |SS-RCB08015B ¥100
27 |FrvIRILE M8 %20 T5v%H 2 |SS-RCB08020B ¥100
28 |75 fRARILE M6Xx15 2 =40 1 |SS-RFB06015U ¥100
29 | HSHR)LE M8x20 RTLR 4 |SS-RSB08020S ¥200
30 [HSAR)LE M8x50 1=40O 1 [SS-RSB08050U ¥100
31 [HSAR)LE M8x65 1=40O 1 [SS-RSB08065U ¥100
32 |IREUFvEM6 R T5v% (3%&) 1 |SS-RU306000B ¥100
33 [UFvkM8 R 594 1 |SS-RUN08000B ¥100
34 |EIVUEY 2x12 1 [SS-RWP20120U ¥100

EGRTIVEIRE (T/8—, xR, BERAYSHRILN) (XTRAJLTUREYh 1 ELTRFELTHBYET .
B S : SS-R00060005 (T 5v%) . 1{E&HT=Y¥1200 (Fi ik E )

REVEHEEAN A RAT UL RBDERGEDT—IRT JLAT—SUS P 81ELTHRFLTLVET,

i mES  SS-R00060002. 1{EdH 1=V Eitk EM¥550TY ,




GoX-RT29 ABS




GSX-R125ABS Y+ ¥ EH18

O VH—N—BUIDEEAENMENSERERYEY , FELEBRESEICIMYMITEREITOTTEL,
MIER DX TETNHEDRT—EBEALES O TESLEVRICTERZEN,

@ HMIEJTL—FEK—X, TL—FRAYF 5
METL—FR—RETL—FRAYFNEAZVTTRESNTOET B 24FvT 2DV TIEE,
ELLHT)—ITT DREMNHENET,

@ FFI TN
EEREHEE MEDFIoOT7—LERESETEMYMITTEHEEGYET,

SRYMFFICELTCAAGREE[REICEHNEHE TS,

BEYHF—RAE3—FaF )L
TEL:045-949-1345
FAX:045-949-1346

*—JL :colors@striker.co.jp



